
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “PRINUDNA NAPLATA SA RAČUNA 

PRAVNIH LICA I PREDUZETNIKA - KAKO NAPLATITI POTRAŽIVANJA OD 
DUŽNIKA U BLOKADI” 

 
 

 

“Trening je odlično organizovan. Tema je vrlo zanimljiva i primenljiva u praksi. 
Izbor predavača je odličan, podstiče na interakciju i dobro je prepoznala potrebe 

svih učesnika treninga.”  
Ivana Mirkov, NX Rent  

 
 
“Sve je odlično organizovano što se tiče centra. Gospođa Ivana je izvrstan 

predavač.”  
Miroslav Ćulibrk, Služba za naplatu potraživanja, Vip Mobile  

 
 
“Gospođa Barać je izuzetno prijatna sa izvrsnim poznavanjem materije i smislom da 

istu prenese! Organizacija na visokom nivou. Hvala!” 
Biljana Svilar, Lyoness 

 
 
“Odličan trening! Predavač sjajan, precizan, na odličan način prenosi svoje znanje. 

Posle završenog fakulteta tek posle ovog seminara, mogu da kažem da sam krenula 
u učenje. Hvala!” 

Milic Mišković, Simex Trade 
 
 

“Odavno nisam bila na boljem seminaru. Veoma sam zadovoljna.”  
Višnja Sovtić, UPRAVA ZA TREZOR  

 
 
“Seminar je bio edukativan a predavač analitičan i sistematičan.”  

Sanja Milićević, Radijus vektor  
 

 
“Korisno saznanje o najnovijoj sudskoj praksi koja je primenjiva u poslovanju i 
sporovima koji su u toku.”  

Dragana Petrušić, AOFI AD  
 

 
“Izuzetna dikcija, jasnost i preciznost u izlaganju ovako složene teme.”  
Milena Diković, OPŠTINSKA UPRAVA STARA PAZOVA  

 
 

“Utisci su pozitivni. Predavač odličan! 
Potrudićemo se da informacije primenimo u praksi svojih preduzeča.” 

Danijela Radivojević, Metal-centar, Vojka 
 



 

 

 
“Današnji trening je u potpunosti ispunio moja očekivanja.”  

Draginja Ranković, BEOHEM 3 D.O.O  
 

 
“Veoma sam zadovoljan današnjim seminarom.”  
Ljubomir Đurđev, DDOR Novi Sad  

 
 

“Današnji seminar je jako koristan i primenljiv u praksi.”  
Maja Cekić Damnjanović, VIP Mobile doo  
 

 
“Drugi put imam čast da slušam predavanje ovog predavača i više sam nego 

zadovoljna.”  
Bojana Kuzmanović, DOMING D.O.O BEOGRAD  
 

 
“Vrlo konstruktivan I adekvatan kurs.”  

Sanja Mijović, JP EPS BEOGRAD  
 
 

„Seminar organizovan na visokom nivou. Predavač odličan, obrađene teme od 
izuzetnog značaja za poslovanje privrednih društava. Dobili smo informacije koje 

nije moguće naći u literaturi.“  
Vera Štrbić, Inpharm Co d.o.o.  
 

 
„Dinamično, široko obuhvaćena tema i kompletno pokrivena. Navođenje zakona koji 

si značajni za razumevanje teme.“  
Biljana Ćubić, Dunav Osiguranje a.o.d.  
 

 
„Odličan seminar, dobra organizacija i vrlo stučno i profesionalno izlaganje 

predavača.“  
Jelena Milutinović, JKP „Čistoća i zelenilo“ Subotica  

 
 
„Tema je živa i aktuelna. Predavač sa dosta iskustva i jako dobro drži pažnju, zna 

da prenese znanje.“  
Mara Latinović, S.R.M.A. d.o.o.  

 
 
„Organizacija odlična kao i predavač. Seminar je koristan za dalji rad.“  

Marija Kovač, JKP „Čistoća i zelenilo“ Subotica  
 

 
„Zanimljiv i energičan predavač, dobro pripremljen seminar. Izuzetno sam 
zadovoljna. Organizacija za svaku pohvalu.“  

Katarina Simikić, Katronval d.o.o.  



 

 

 
„Vrlo korisno, mnogo će pomoći kod rešavanja svakodnevnih poslova. Skrenuta 

nam je pažnja na novine i mogućnosti kod planiranja kvalitetnog obavljanja 
poslova.“  

Valerija Čabi, Alltech Serbia d.o.o.  
 
 

„Iskusan i izvanredan predavač. Koristan i jasan pristup sa praktičnim primerima.“  
Rastko Nešković, JKP Beogradski vodovod i kanalizacija 

 
 
„Utisci su odlični, smatram da je seminar vrlo koristan.“  

Ivana Štrbac, AMS Osiguranje  
 

 
„Veoma korisno izlaganje sa praktičnim primerima. Pružene su nam informacije 
koje će nam sigurno koristiti u prevazilaženju problema sa dužnicima u blokadi.“  

Bogdanka Končarević, Katreks d.o.o.  
 

 
„Predavač je izvanredan, drži pažnju. Jako korisno za praksu. Sve pohvale.“  
Danica Popović, Inpharm Co d.o.o.  

 
 

„Odlična organizacija, fenomenalan seminar. Sve pohvale.“  
Tijana Bikić, DM Drogerimarkt  
 

 
„Korisno, uzbudljivo. Značilo je što smo dobili materijal i u štampanoj formi. Hvala.“  

Ilona Katona, Alltech Serbia d.o.o.  
 
 

„Pružene su dodatne informacije o veoma aktuelnoj temi. Dobra organizacija 
seminara.“  

Radivoje Marković, Knauf Insulation  
 

 
„Do sada najkonkretniji predavač i seminar na kojem sam bila u vašem centru.“  
Marija Gazibarić, Alca trgovina d.o.o.  

 
 

„Veoma sam zadovoljna zbog razmene iskustava.“  
Milica Nadrljanski, Banka Poštanska štedionica  
 

 
“Sve pohvale za današnju temu I način na koji je ona obrađena.”  

Zlatko Jurić, Veterinarski zavod Subotica  
 
 



 

 

“Korisni saveti, sugestije u daljem radu. Seminar otvoren, slobodna komunikacija 
sa predavačem. Veliko iskustvo i stručnost predavača.”  

Nebojša Stojanović, Capriolo T.L.U. d.o.o.  
 

 
“Koristan trening koji će značajno podići nivo primene u praksi svega o čemu se na 
treningu govorilo.”  

Marko Kaljević, VEGA d.o.o.  
 

 
“Odlična, aktuelna tema, obrađena na zanimljiv način, sve pohvale za predavača.”  
Ksenija Mićović, YU – PD Express d.o.o. Beograd  

 
 

“Odličan predavač. Vrlo jasno i detaljno predavanje.”  
Vesna Jovanović, Plaza Centers Management d.o.o.  
 

 
“Izuzetno konstuktivan seminar, primenljiv u praksi. Odličan predavač.”  

Velbona Samardžija, Institut za puteve 
 
 

 
 

 
 
 

 


